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ISTEN EREJÉNEK KULCSA 
Varga István élőben elhangzott tanításának nyers szövege 

Budapest, 2026. március 08. 
 

Ma folytatjuk a múlt heti üzenetet, mert nem fejeztem be. Igaz, nem is lehet befejezni a Jézus 
nevéről szóló tanítást, hiszen minden erről szól, Istenről. Énekeltük is az előbb, hogy ebben a névben 
adatott nekünk minden hatalom, ez a név minden fölött áll. Ez tökéletesen igaz és talán a 
gyülekezetnek, az egyháznak és nekünk is személy szerint, nincs elég kijelentésünk arról, hogy 
milyen erőt, milyen hatalmat kaptunk ebben a névben. Úgy gondolom, hogy egyikünk sem 
használja ki azt a potenciált, ami a Jézus nevében rejlik, pedig a hívő életünk során szükség van 
Isten erejére. Isten erejének kulcsa – ezt a címet adtam ennek a mai tanításnak és úgy gondolom, 
hogy erről egy kicsit még többet kell, hogy beszéljünk. Egy kis ismétlés, csak a vázlatpontokat 
olvasnám fel az előző heti üzenetből. Az egészet meg lehet hallgatni, fent van a YouTube-on vágott 
formában, vagy végignézhetitek az egész alkalmat is a YouTube csatornánkon.  

Beszéltünk arról, hogy Jézus honnan kapta a nevét és arról is volt szó, hogy sajnos az egyház 
elveszítette ennek a névnek a tudatát, hogy igazából mit jelent ez a név. Láttam vallási műsorokat, 
vallási vezetők beszéltek és imádkoztak és Jézus nevét még csak meg sem említették, így imádkoztak 
Istenhez. Mindenki imádkozik Istenhez, nincs olyan vallás, amely ne imádkozna Istenhez, de 
nekünk Jézus nevében kell odamennünk az Atyához és ebben a névben nekünk jogaink vannak. 
Majd ezt pontosabban meg fogjuk nézni. Tehát, mi meghatalmazást kaptunk ennek a névnek a 
használatára. E mögött a név mögött áll a menny teljes hatalma. Mikor Jézus feltámadt, akkor azt 
mondta a ta-nítványoknak: „Nékem adatott minden hatalom mennyen és földön.” Minden hatalom 
mennyen és földön. Az Ige azt tanítja a Filippi levélben, hogy a Jézus nevére minden térdnek meg 
kell hajolnia, mennyeiekének, földiekének és a föld alatt valókénak.  

Még mindig vannak olyan ostoba ariánus tanítások és vannak olyan emberek, akik magukat 
kereszténynek mondják és lenyelték ezt és Facebookon is látsz ilyen bejegyzéseket. Éppen a múlt 
héten töröltem egyet, nem akarom, hogy ott legyen a weboldalon, hogy lássák mások is, hogy Jézus 
nem Isten. Mondd már el, hogy hogyan adathat embernek minden hatalom, csak ezt az egyet, 
semmi többet, ne is menjünk tovább, csak itt ennél az egynél álljunk meg! Ha valaki használja a 
józan eszét, nem beszélve arról, hogy nem a mi józan eszünkből kell megállapítani, hogy Jézus 
Isten volt vagy nem, hanem a Bibliából. A tanítványok ebben hittek, mindannyian ebben hittek.  

Sokan szeretnék Jézus nevét lealacsonyítani, és úgy gondolják, hogy ez nem egy olyan név, 
amiben maga Isten van jelen, amiben maga Isten cselekszik, de azt írja az Írás, már a János 
evangéliumában is, hogy: „Kezdetben vala az Ige, és az Ige vala az Istennél, és Isten vala az Ige. És az 
Ige testté lett.” Tehát ki lett testté? Isten lett testté. Annyira világos, hogy én nem is értem, hogy nem 
lehet ezt nem érteni, hogy lehet ezt félremagyarázni. Nyilván az ördög szeretné ezt a nevet 
leamortizálni, de ebben a névben ma is ugyanolyan erő, ugyanolyan hatalom van, mint kétezer 
évvel ezelőtt. Krisztus Testének ezzel teljességgel tudatában kell lennie, hogy ebbe a névbe 
keresztelkedtünk bele, ebben a névben vagyunk, ebben a névben tudunk mi egyáltalán hatalmat 
gyakorolni és ebben a névben van a küldetésünk is.  

A hívőnek törvényes joga az, hogy használja ezt a nevet. Amikor el lettél küldve, akkor a 
kiküldőnek a felhatalmazásával lettél kiküldve. Olyanok vagyunk, mint egy nagykövet. Tehát te 
képviseled Isten országát. Te Isten országának egy képviselője vagy és ebben a névben kaptál 
meghatalmazást, hogy te a Jézus nevében vagy és igazából kaptál egy biankó csekket, amit arra 
állítasz ki, amire a-karsz. Nyilván az Igének fényében.  

Azt is megvizsgáltuk a múltkor, hogy mit jelent ez a név az Atyának, az Egyháznak és, hogy a 
sátánnak mit jelent ez a név. Az Atyának ez dicsőséget jelent. Ő ebben a névben dicsőült meg. 
Vannak olyan ostoba irányzatok is, mint a hedoizmus, ez azt jelenti, hogy rangsorolják Istennek a 
nagyságát, hogy az Atya nagyobb, a Fiú nagyobb, vagy a Szent Szellem nagyobb. Ha ezeknek a 
tanoknak hitelt adunk, akkor megint nagy zűrzavar lesz a keresztény fejekben, hiszen akkor több 
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Istent kellene imádni, de Isten egy, egylényegű, egy lét. Ez olyan, mintha azt kérdezném, te hogyan 
lehetsz nagyobb, vagy kisebb saját magadnál? Ha egyszer Isten egy, ha Ő egy létező, akkor hogyan 
lehetne egy létezőn belül bárki nagyobb, vagy kisebb? Nem is értem. Igen, a megváltásban betöltött 
szerepükben egymásnak alá- és fölérendelték rendszeresen magukat.  

Zsoltárok 138,2. 
2. Szent templomod felé hajolok, s magasztalom nevedet kegyelmedért és igazságodért; mert 

minden neveden felül felmagasztalád a Te Igédet. 
A Te Igéd alá rendelted saját magadat. Mit jelent, hogy a Te beszéded alá? Isten az Ige alá rendelte 

saját magát és ki az Ige? Jézus. Tehát az Atya is alárendelte magát, önként, senki nem kényszerítette. 
Egy létezőn belül van. Ezek a megváltásban, az üdvtörténetben betöltött szerepek. Ezek nem 
változtatják meg a lényét, nem változtatják meg a lényegét, mert egyistenimádók vagyunk és, ha a 
hedoizmust elhinnénk, akkor három Istent kellene imádnunk. Márpedig mi monoteisták vagyunk, 
egy Isten van, ezen belül pedig az Atya, a Fiú és a Szent Szellem. A Biblia világosan tanítja. Az 
ördög szeretné ezt cáfolni, szeretné erőtlenné tenni az egyházat és pontosan így van Jézus nevével 
is, hogy ebben a névben dicsőül meg az Atya. Ebben az névben adatott minden hatalom, ebben a 
névben gyakorolja Isten minden hatalmát mennyen és földön és nem Jahve, vagy van, akik azt 
mondják, hogy Jehova, vagy Adonai, mert nagyon sok néven jelentette ki magát Isten. De ebben a 
névben, Jézus nevében van az erő. Ebben a névben tudunk mi működni, mert ebben a névben 
kaptunk felhatalmazást, hogy eljárjunk. Hiába mész el másnak a nevében, nincs felhatalmazásod. És 
mi kaptuk erre a felhatalmazást.  

Ezeket nagyon fontos tisztázni, mert ez a keresztényi hitünk alapja és az, hogy milyen erőteljes 
életet élünk, mennyire tudjuk gyakorolni a hatalmunkat itt a földön, mennyire tudunk hatékonyak 
lenni Isten országában, mennyire tudjuk a talpunk alatt tartani a sátánt, az azon múlik, hogy mi 
mennyire vagyunk tisztában ezzel a névvel. Ezért ez egy nagyon fontos, ha nem az egyik 
legfontosabb dolog, amit meg kell, hogy értsen egy hívő. Az Atyának ez dicsőséget jelent.  

Az egyháznak mit jelent? Az egyháznak ez hatalmat jelent. Az Apostolok cselekedeteiben 
megnéztük, hogy a Jézus nevében hogyan jártak el, hogy rettegtek tőle a kor vallásosai, és azok az 
emberek, akik azt hitték, hogy a bölcsek köve náluk van, amikor ebben a névben jelek, csodák 
történtek. Majd ezeket meg fogjuk nézni, van még néhány Ige, amit a múltkor nem néztünk meg, 
ezek nagyon fontos Igék. Gondolkodjunk el ezen! Tehát ez egy nagyon különleges név. Az Atyának 
ez győzelem, felmagasztalás, az egyháznak pedig egy törvényes örökség. Mit mond az Írás? Hogy 
örökösei vagyunk Istennek és örököstársai vagyunk Krisztusnak. Az örökségünk ebben van.  

A sátánnak mit jelent ez a név? Neki vereséget jelent, totális vereséget és rettegést jelent ez a 
név. Ezt látjuk a Filippi levélben, a Kolossé levélben, hogy totális győzelmet aratott, a kereszten 
győzte le Jézus a sátánt. Nem a pokolban győzte le, mert vannak ilyen tanítások, de ez tévedés. A 
pokolba Jézus győztesként ment le és megolvadtak már előtte az Ő ellenségei, de a sátánt a 
kereszten győzte le. Ez egy nagyon fontos alaptétele a hitünknek.  

A másik, amiről beszéltünk, hogy a név használatában üdvösség van, Jézus nevében van az 
üdvösség. Ebben a névben van az üdvösségünk. Mit jelent az, hogy üdvösség, üdvözülni? 
Megszabadulni minden gonosztól, minden rossztól, minden betegségtől, tehát az üdvösség az nem 
„csak” annyit jelent, hogy ha meghalunk, a mennybe megyünk, sokkal többet jelent. Nem csak 
annyi, hogy megússzuk ezt az egészet, mikor elmegyünk a földről és a mennybe megyünk, hanem 
az üdvösség azt jelenti, hogy megszabadulni minden látható bajtól, betegségtől stb. Az üdvösség 
örökösei vagyunk és az üdvösségünkhöz hozzátartozik mindaz, ami benne szerepel az áldásokban 
és bizony jog szerint ez jár neked, aztán néha mégsem azt veszed észre, hogy ezek az az életedben 
valóságosak. Bizony mindig, örökké kell használnunk ezt a nevet és tudatában kell lennünk ennek a 
névnek az erejében és meg kell, hogy hajoljon a betegség, meg kell, hogy hajoljon minden erre a 
névre!  

Keresztség van ebben a névben. Kibe keresztelkedtünk bele? A Krisztusba. Az Ő nevébe. Tehát 
nem a vízbe csak, hogy nedves lettél, mikor bemerítettek, vagy alámerítettek, természetesen ennek 
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is megvan a biblikus helye, ez egy nagyon fontos lépés egy hívő keresztény életében, amikor ezt a 
cselekedeteivel is demonstrálja, hogy ő teljesen átadta magát az Úrnak és ezt nyilvánosan, akár egy 
bemerítkezéssel demonstrálja, de nem ettől lesz az üdvössége. Üdvössége az embernek az 
újjászületéstől lesz, amikor ebbe a névbe keresztelkedik be. Gondoljatok csak Péter apostol első 
prédikációjára, ahol azt mondta, hogy térjenek meg Jézus nevében és keresztelkedjenek meg. 

Péter első prédikációja alapján a Jézus nevében történt ez, ebbe a névbe keresztelkedtek bele, de 
hogy ott volt-e vízkeresztség, vagy nem, arról nincsenek írások és ezen vitatkoznak a keresztények. 
Ha volt, ha nem volt, újjászülettek és kész, ez az újjászületés. A Krisztusba kerülés a Jézus neve által 
történt, az Ő nevében való hit által. Majd meg fogjuk nézni ennek a jogi alapjait a levelek alapján, át 
fogjuk nézni, hogy milyen jogosultságaink vannak és mi alapján van jogunk. A néhány évtized alatt, 
míg hirdettük Krisztust, nagyon sokszor megkérdőjelezték, hogy milyen jogon hirdetitek ti a 
Krisztust? Kik vagytok ti? Mert nem volt rajtam papi ruha, megkérdőjelezték, hogy mi jogon 
hirdetem. Ha pedig nő vagy, akkor különlegesen nehéz helyzetben vagy, mert vannak, akik a nők 
identitását nagyon szeretnék lerombolni, szeretnék lebutítani azt, amire Isten elküldte őket. A nőket 
ugyanúgy elküldte prédikálni, mint a férfiakat, mert ez ilyen egyszerű, Krisztusban nincsen sem férfi, 
sem nő. Ez a parancsolat mindenkinek szól. Erről egyszer már volt szó, tanítottam, de azt hiszem, 
nem eleget. Sokszor kapunk ostoba kommenteket, mikor nőket hallanak prédikálni. Azt mondják, 
hogy a nő nem prédikálhat. Ki mondta ezt? A gyülekezet több mint ötven százaléka nő. Az ördög 
szeretné ilyen módon kikapcsolni az Evangélium hirdetéséből a gyülekezet ötven százalékát. Igazi 
sátáni munka, igazi ördögi munka! Félreértett, félreértelmezett dolog, egy rossz exegézis miatt 
próbálják ezt elérni, de ez egy másik téma lenne.  

A lényeg az, hogy a Jézus nevében ugyanolyan erővel, ugyanolyan hatalommal tud fellépni, akár 
férfi, akár nő, vagy akár egy gyerek, ha tisztában van ennek a névnek az erejével és nem tudunk 
máshogy az Atyához menni, csak ebben a névben. Nincs más jogosultsága a pogány embernek. A 
zsidó embernek a származás jogán az ószövetségben voltak előjogai, de Isten eltörölte a közbevetett 
választófalat. Nem kell, hogy a judaizmus valamelyik ágához tartozz ahhoz, hogy Istennel kapcsolatba 
kerülj! Ez csak egyetlen név által, a Jézus neve által tud megtörténni és ez kizárólagosság! Ezt nem 
nagyon szeretik hallani. Nem lehet senki másnak a nevében az Atyához menni, csak a Jézus nevében. 
Nincs más út az Atyához, hanemha énáltalam – ezt maga Jézus mondta és, ha Ő mondta, akkor az úgy 
van!  

Beszéltünk Jézus nevének az evangéliumokban betöltött szerepéről. Olvassuk a Lukács 10-ben, 
hogy kiküldte a hetven tanítványt, akik visszajöttek és azt mondták Jézusnak, hogy „a Te nevedre 
még az ördögök is engedtek nekünk”. Akkor Jézus még nem dicsőült meg. Tehát ez a név a 
szellemvilágban már előtte is ismert volt, hiszen az Ige által lett minden. Jézus által lett minden. Jézus 
nem teremtett személy, Ő Teremtő, mert az Ige által teremtett Isten és Jézus az Ige. Az ariánus 
gondolkodás ezt nem tudja fölfogni. A korai tanítványok, a korai zsinatok, a tanítványi zsinatok, nem 
vallási zsinatok, meg nem valamelyik egyháznak a zsinatjai, ezt már a korai tanítványok az első 
századokban elvetették, ezek nem új tanítások. Az ördög mindig ugyanazokat a lapokat húzza elő, 
hogy megpróbálja gyengíteni az Egyházat, megpróbálja Jézus nevét elbagatellizálni. Fontos, hogy 
ezeknek ne dőljünk be! Miért gyűlöli akkor ezt a nevet az ellenség? Azért, mert tudja, hogy ebben a 
névben neki veszte van és ez ellen a név ellen ő hiába megy, mert nem test és vér ellen van nekünk 
tusakodásunk – ahogy írja az Efézusi levél hatodik részében az Ige:  

Efézus 6,12. 
12. Mert nem test és vér ellen van nékünk tusakodásunk, hanem a fejedelemségek ellen, a 

hatalmasságok ellen, ez élet sötétségének világbírói ellen, a gonoszság szellemei ellen, melyek a 
magasságban vannak.  

Fizikai eszközökkel hiába mész a szellemi erők ellen, ott Jézus nevét tudjuk használni és erre a 
névre a benned lévő Isten ereje felszabadul. Erre a névre a Szent Szellem cselekszik. Ez nagyon 
fontos! Reménység van ebben a névben. A pogányok ebben a névben reménykednek, a gyülekezés 
ebben a névben történik. Jézus nevében jöttek össze a hívők, mi is a Jézus nevében jövünk össze és, 
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ahogy Jézus mondta, ha ketten-hárman összejöttök az én nevemben, én ott vagyok köztetek. Jézus itt 
van köztünk, ebben a névben van köztünk, de bennünk is van. Aztán az Apostolok cselekedeteiben 
láttuk, amikor a sánta meggyógyul és az ott nagyon jól demonstrálja a Jézus nevébe vetett erőt és 
hatalmat. Ezeket az Igéket nem írtam föl és nem adtam le, mert itt a dicséret közben írtam föl 
néhányat, de az Apcsel 4,29-re menjünk és olvassuk az Igét! Mi történt, amikor Jézus nevére 
meggyógyult a sánta? Nyilván csoda történt. Jézust megfeszítették, úgy gondolták a farizeusok, hogy 
a problémát letudták, mert a probléma Jézus. Jézust megfeszítették, Ő meghalt, szerintük nem támadt 
föl, hanem a tanítványok ellopták a sírból.  

Tehát volt egy kis problémájuk. Mellényúltak, mert Jézus meg közben föltámadt, nem kérdezte 
meg őket. Jézus azóta is él és ebben a névben fokozódott a probléma, mert nem csak egy Jézus lett, 
hanem nagyon-nagyon sok Jézus követő lett, tehát a problémájukat megsokszorozták. Ezt teszi az 
ördög, amikor ostoba, mindig a saját lábába lő. Csinált magának sok problémát, mert sok krisztusi 
ember lett, sok tanítványa lett Jézusnak, akik használták ezt a nevet és ebben a névben olyan, mintha 
Jézus maga cselekedett volna. Ott volt sok Jézus követő, aki Jézus erejével, hatalmával ugyanúgy, 
mintha Jézus tette volna, ugyanazokat tette, mint Jézus. Ettől a farizeusoknál kiment a biztosíték és 
azt megtiltották nekik, hogy Jézus nevében szóljanak: 

Apostolok cselekedetei 4,29–30. 
29. Most azért, Urunk, tekints az ő fenyegetéseikre: és add a Te szolgáidnak, hogy teljes 

bátorsággal szólják a Te beszédedet, 
Letagadni nem tudták, hogy meggyógyult, megfenyegették őket. Amikor elfogynak az érvek, 

akkor jönnek a fenyegetések. Ezért imádkozott a gyülekezet, hogy szólják Isten beszédeit. 
30. A Te kezedet kinyújtván gyógyításra; és hogy jelek és csodák történjenek a Te szent 

Fiadnak, a Jézusnak neve által. 
Miért imádkozott a gyülekezet? Azért, hogy jelek és csodák történjenek. Ma látunk keresztényeket, 

miközben imádkozunk emberekért és megnyilvánul Isten ereje, hogy ők az elsők, akik ránk 
támadnak: hogyhogy itt működik Isten ereje, hogyhogy meggyógyulnak emberek? Eszembe jutott, 
hogy 15-20 évvel ezelőtt szolgáltunk Szigetváron és környékén és a környéki településeken is két 
összejövetel volt. Meggyógyult egy idős hölgy, aki szemműtétre ment volna. Már annyira nem látott, 
hogy a lánya vezette, nem tudott egyedül közlekedni sem. Eljött az összejövetelre, ki volt írva 
műtétre, de fölhívta az orvost. Figyeld ennek a hölgynek a hitét! Itt róla van szó, nem rólunk. 
Lemondta a műtétet, mert azt mondta, hogy lesz egy összejövetel, ahol imádkoznak érte és ő meg fog 
gyógyulni. Élnek még a szemtanúk. Sajnos nem csináltunk felvételt, de nagyon sok szemtanú él, aki 
ott jelen volt. Előre vezette a lánya a hölgyet és imádkoztunk érte és mit gondoltok, mi történt? 
Semmi, ott a helyszínen semmi. Mi is álltunk, imádkoztunk, hitben voltunk, rendben van.  

Másnap is volt egy összejövetelünk és ez az idős hölgy, talán nyolcvan év körüli lehetett. Már 
kísérő nélkül jött, akkor még én is apróbetűs Bibliából szolgáltam és a hölgy az apróbetűs Bibliát 
szemüveg nélkül olvasta. Mit gondolsz, minden keresztény örült ennek? Nem. Voltak, akik nagyon 
megharagudtak ránk és ezt azóta is tartják, de ez már nem a mi problémánk.  

Ez jó példa arra, amikor te a Jézus nevében cselekszel, amikor Jézus nevében csoda történik. 
Ennek a hívő hölgynek nagyon ott volt a hite, nagyon bibliaolvasó személy volt és sok mindent nem 
tudtunk róla, de egy dolog biztos, hogy meggyógyult és ő ebben vastagon benne volt. Ne induljunk ki 
abból, amikor imádkozunk a Jézus nevében és ott és akkor a helyzet változatlan marad. Nagyon nagy 
lecke volt ez akkor nekem is, nekünk is, hogy ne a láthatókra nézzünk, hanem a láthatatlanra. Bízzunk 
meg ebben a névben, hogy ebben a névben ott van az erő és amikor mi imádkozunk, akkor ez nem a 
mi problémánk.  

Egy másik esetet is elmesélek, ami nagyon érdekes, ez Köbölkúton történt, felvidéken egy kis szlo-
vákiai faluban. Összejövetelt tartottunk, meghirdettük a művelődési házban. Szép számmal eljöttek 
emberek, de nem csak a hívők jöttek el, nemcsak a gyógyulni vágyók jöttek el, hanem a gúnyolódók is. 
Prédikáltam, hogy Jézus ma is gyógyít és Jézus ma is csodákat tesz és Istennek nincs lehetetlen, tehát 
amit a Biblia ír, nem az én kútfejemből, hanem amit az Írások írtak. Majd hátul gúnyos arccal egy 
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fiatalember megszólalt: „Az én ujjam sok éve teljesen béna, nem mozog egyáltalán, az orvosok se 
tudják meggyógyítani, na, akkor ezt gyógyítsd meg, Jézus!” „Hát akkor gyere előre!” – mondtam és 
közben az Úrnak jeleztem, hogy van egy problémád, Uram, ez nem az enyém, ezt Neked kell 
megoldani! Még mindig látom annak az embernek az arcát magam előtt, hogyan fagyott rá a gúny az 
arcára, amikor imádkoztunk a Jézus nevében és megmozdult az ujja. Erre is élnek a szemtanúk, 
vannak ott sokan. Sajnálom, hogy ezekről nincsenek felvételek, nem vittünk magunkkal videót, mint 
ahogy Jézus sem vitt magával videót, mégis a kereszténység el tudott terjedni az egész világon.  

Értsétek meg! Nem azért gyógyult meg, mert én imádkoztam érte meg a feleségem, hanem azért, 
mert amikor te Jézus nevében fellépsz, az olyan, mintha maga Jézus tenné, úgyhogy az Övé minden 
dicsőség és még a hitetlen gúnyolódókat is képes meggyógyítani Isten. Ilyen az Ő szeretete! Mi vajon 
mit tennénk ebben az esetben, amikor kigúnyolnak minket? Lehet, hogy kidobnánk az ajtón, de Isten 
nem ilyen. Csodálatos! Nagyon sokan a jelek és a csodák által hívővé váltak, kíváncsiak lettek. Te-
hát azért imádkoztak a korai hívők, hogy tegyen csodákat a Jézus nevében és, ha te elhívott vagy, 
márpedig az vagy, mindannyian elhívottak vagyunk, akkor ugyanez történik. Nézzük az 5,28-at. Mi 
történt ezután? Az ördög bepánikolt! Amikor látta, hogy egy Jézus helyett sok-sok Jézus működik a 
tanítványokon keresztül, akkor bepánikolt.  

Apostolok cselekedetei 5,28–29.  
28. Mondván: Nem megparancsoltuk-é néktek parancsolattal, hogy ne tanítsatok ebben a név-

ben? És ímé, betöltöttétek Jeruzsálemet tanaitokkal, és mireánk akarjátok hárítani annak az em-
bernek vérét. 

Péter itt nagyon-nagyon bátran válaszol: 
29. Felelvén pedig Péter és az apostolok, mondának: Istennek kell inkább engedni, hogynem az 

embereknek. 
A név működött és ez óriási pánikot okozott a vallásosok között, akik tagadták azt, hogy Jézus föl-

támadt, hogy Jézus él és, hogy ebben a névben erő és hatalom van. Ők azt hitték, hogy a mózesi tör-
vényekben és a hagyományaikban van a hatalom, de az Úr ezt fölülírta. A tanács elé állították őket, de 
azt nem tudták eltagadni, hogy ebben a névben csoda történt, ezért megverték őket.    

Apostolok cselekedetei 5,40–41. 
40. Engedének azért néki; és miután előszólították az apostolokat, megveretvén, megparan-

csolák, hogy a Jézus nevében ne szóljanak, és elbocsáták őket. 
Miért? Mert a farizeusok, a kor vallásos vezetői tudták, hogy ebben a névben erő van. Az erő a 

Jézus tanítványainak adatott meg és nem a törvény képviselőinek.   
41. Ők annak okáért örömmel menének el a tanács elől, hogy méltókká tétettek arra, hogy az 

Ő nevéért gyalázattal illettessenek. 
Ha ez a név egy erőtlen név lett volna, ez a név csak egy olyan név lett volna, hogy kimondjuk, 

vagy odabiggyesztjük, de nem, ebben a névben valóságos erő és valóságos hatalom van. Ezt sze-
retném, ha magatokkal vinnétek az alkalom után és ez veletek maradna, hogy a Jézust hittel kell ki-
mondanunk, azzal a hittel, azzal a meggyőződéssel és azzal az erővel, amilyen hatalom áll e mögött 
a név mögött, mert te ennek a névnek a képviselője vagy. Következő Igében Fülöpről van szó, aki 
Szamáriában prédikált. Leküldték Szamáriába prédikálni és sok jel, sok csoda lett, tisztátalan szel-
lemek távoztak, gutaütött, sánta és sok mindenki meggyógyult.  

Apostolok cselekedetei 8,12. 
12. De miután hittek Fülöpnek, aki az Isten országára és a Jézus Krisztus nevére tartozó ör-

vendetes dolgokat hirdeti vala, megkeresztelkedének mind férfiak, mind asszonyok. 
Az Isten országát úgy hirdette, hogy a Jézus Krisztus nevére tartozó örvendetes dolgokat is hir-

dette. Tehát tisztában voltak a tanítványok, hogy mi van ebben a névben, mi adatott nekik ebben a 
névben. Megkeresztelkedének mind férfiak, mind asszonyok. Itt most kimondottan csak a Jézus ne-
vének használatára szeretném odairányítani a figyelmet, hogy olvassuk, hogy a csodák meg-
történtek, de itt a Jézus nevére a 9,27-et nézzük meg. Itt Sault a jeruzsálemi gyülekezetbe befogad-
ják Barnabás közbenjárására. Saul a damaszkuszi úton találkozik a feltámadt Krisztussal. Saulusból 
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majd később Paulus, Pál apostol lesz. Nem igazán bíztak benne a jeruzsálemi tanítványok, de Bar-
nabás közbenjárására azért bekerült a tanítványok közé.  

Apostolok cselekedetei 9,27. 
27. Barnabás azonban maga mellé vevén őt, az apostolokhoz vitte, és elbeszélé nékik, mint látta 

az úton az Urat, és hogy beszélt vele, és mint tanított Damaszkuszban nagy bátorsággal a Jézus ne-
vében. 

Barnabás szemtanúja volt, hogy Pált ez a név megváltoztatta. A 15. fejezetben arról olvasunk, 
hogy az első keresztény zsinat alkalmával, amikor összejöttek Jeruzsálemben a sok pogányból a Jézus 
nevében hívő lett. Tehát ebben a névben nagyon sokan megkeresztelkedtek. Akik hirdették az E-
vangéliumot, azok általában zsidók voltak, kifogtak rengeteg halat és ott a kérdés, hogy most ho-
gyan pucoljuk meg? Mit csináljunk ezzel a sok pogánnyal, hogy zsidóvá tegyük őket, körülmetéljük 
őket, hogy a Mózes törvényére tegyük?  

Ez ma nekünk persze egyértelmű, meg mosolygunk ezen, de gondoljatok bele, akkor ez egy rend-
szerváltás volt. A zsidó vallás a templom köré, a Tízparancsolat köré meg a szentély köré épült fel, 
a szövetségbe körülmetéléssel lehetett belépni. De mi van ezekkel a pogányokkal? Metéljük őket kö-
rül? Összehívták a jeruzsálemi gyűlést. 

Apostolok cselekedetei 15,25–26. 
25. Tetszék nékünk, miután egyetértésre jutottunk, hogy férfiakat válasszunk ki és elküldjük 

hozzátok a mi szeretteinkkel, Barnabással és Pállal. 
26. Oly emberekkel, kik életüket tették kockára a mi Urunk Jézus Krisztus nevéért. 
Abban a korban hirdették ezt a nevet, amikor az életükkel játszottak, ha ebben a névben szóltak. 

Üldözték ezt a nevet. Saul is üldözte ezt a nevet. Amikor beszámol a megtéréséről, akkor azt mond-
ja, hogy üldöztem ezt a nevet. De Jézus mit mondott? Hogy Saul, Saul, miért üldözöl engem? Nem 
azt mondta, hogy miért üldözöd az én nevemet, miért üldözöd az én keresztényeimet, vagy a ke-
resztényeket. Saul, Saul, miért üldözöl engem? Amikor erről a névről van szó, akkor azt Jézus 
teljesen személyesre veszi, merthogy az is.  

Sokszor elsiklunk ezek fölött és ezért szeretném egy kicsit kinagyítani. A következő igeversben 
egy nagyon érdekes dolog történt, Pált egy démon által megszállt leányka követte három napon ke-
resztül és mondta, hogy ezek a magasságos Isten szolgái.  

Apostolok cselekedetei 16,18. 
18. Ezt pedig több napon át tette. Pál azonban megbosszankodván, és hátrafordulván, mondá 

a szellemnek: Parancsolom néked a Jézus Krisztus nevében, hogy menj ki belőle. És kiméne ab-
ban az órában. 

Tehát nem azt mondta, hogy én vagyok a nagy Pál apostol, nekem nagy kenetem van, én vagyok 
a nagy fölkent, mert különben is Isten engem választott és akkor majd a démonok ettől kimennek. 
Nem, a démontól neked nem kell rettegni. Mindegy, hány démon van ott meg hány démon által meg-
szállt ember.  

A legszánalmasabb dolog, amikor keresztények a démonoktól rettegnek. Pont fordítva van, for-
dítva ülsz a lovon. Pontosan ők rettegnek tőled és ők rettegnek ettől a névtől. Ha te megjelensz, ak-
kor ott kettőtöknek nincs együtt hely, valakinek menni kell. Ha te tisztában vagy az identitásoddal, a 
krisztusi identitásoddal, hogy te ki vagy Krisztusban és mi az a név, amibe belekeresztelkedtél, ami-
ben jársz, amiben élsz, amiben te vagy, akkor ott a Jézus nevére a démon ugyanazt teheti, amit tett 
Pál esetében. Szokták kérdezni, hogy miért várt három napot. Mert nem tudta, hogy Istentől van ez, 
vagy miért mondja. Igazat mondott ráadásul a démon. Azt mondta, hogy ezek a magasságos Isten 
szolgái. Végül is igazat mondott. Pál sem tudta eldönteni három napig, hogy mit tegyen, végül rá-
jött, hogy itt gonosz szellem van. Jövendőmondással foglalkozott a lány.  

Ezek démonikus dolgok ugyanúgy, mint az ezoterika és hasonló, azért, mert szellemi dolgok. 
Meg az angyalok tisztelete és imádata, ezek mind démonikus dolgok, ez nem krisztusi dolog. Mi a 
Jézus nevében imádkozunk és Isten Szelleme mozdul. Olvasunk Barjézusról, aki egy ördöngös volt, 
jeleket csinált, csodákat csinált. A második Korinthusi levélben olvassuk, hogy a sátán is átváltoz-
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tatja magát világosság angyalává. Csak azért, mert valaki jeleket, csodákat tesz, meg 
természetfölötti dolgokat tesz, az ne tévesszen meg senkit, az még nem biztos, hogy Istentől van. 
Meg kell vizsgálni az igei hátterét és a Jézus nevét használni kell, hogy a Jézus nevében távozz, ha 
nem Istentől vagy és akkor el kell mennie, nincs választása. Tehát ez nem ilyen opcionális, hogy vagy 
igen, vagy nem. Amennyiben nem történik semmi, az a mi bizonytalanságunk miatt van általában. 

 Skéva fiai is használták a Jézus nevét. Aztán mit láttunk itt? Hogy az ördög rájuk támadt és na-
gyon csúnyán megtépte őket. Nézzük csak, mert ez nagyon érdekes rész itt. Pedig ők is a Jézus ne-
vét használták. Tehát lehet így is használni Jézus nevét ahogy ők, meg lehet úgy is, ahogy a ta-
nítványok.   

Apostolok cselekedetei 19,13–16.  
13. Elkezdték pedig némelyek a lézengő zsidó ördögűzők közül az Úr Jézus nevét hívni azokra, 

akikben gonosz szellemek voltak, mondván: Kényszerítünk titeket a Jézusra, akit Pál prédikál. 
Látták ezek az emberek, hogy ebben a névben szolgáltak az akkori tanítványok, a hívők ebben a 

névben tettek mindent. Látták ezt az ördögűzők, mondván: kényszerítünk titeket a Jézusra. Hely-
telenül imádkoztak. Kényszerítünk titeket a Jézusra, akit Pál prédikál! De az ördög azért nem os-
toba. Azért okossága van és egyből fölismerte, hogy ezek vaktölténnyel lőnek ránk, ezek nem Jézus 
képviselői, hiába használják a nevet. A pogányok nem használják a Jézus nevét? Dehogynem, a va-
rázslóktól kezdve mindenféle áltudományokban használják a Jézus nevét, de látjátok, hogy itt mi a 
helyzet?  

14. Valának pedig némelyek Skévának, egy zsidó főpapnak fiai heten, akik ezt művelik vala. 
És akkor visszabeszélt a gonosz szellem.  
15. Felelvén pedig a gonosz szellem, monda: A Jézust ismerem, Pálról is tudok; de ti kik vagy-

tok? 
16. És reájuk ugorván az az ember, akiben a gonosz szellem volt és legyőzvén őket, hatalmat 

vett rajtuk annyira, hogy mezítelenen és megsebesülve szaladának ki abból a házból. 
Jogtalanul használták ezt a nevet! Ez olyan, mint az álrendőrök, hamis rendőrök. Ugyanúgy néz ki, 

mint az igazi, csak hamis. Nincs mögötte hatalom, nincs jogosultságuk ebben a névben. Mi lehetett a 
problémájuk? Az, hogy nem keresztelkedtek be a Jézus nevébe, nem voltak újjászületve. A jogo-
sultságunkat akkor szereztük meg, amikor belekeresztelkedtünk, beleszülettünk Jézus nevébe. On-
nantól kezdve megkaptuk mindazt, aki Ő. Örökösei vagyunk Istennek, örököstársai pedig Krisztus 
Jézusnak. Ez az örökségünk. Amikor te imádkozol a Jézus nevében, az olyan, mintha maga Jézus 
tenné. Ha hitetlenséggel találkozol, akkor ugyanaz lesz, mint amikor Jézus is hitetlenséggel talál-
kozott Názáretben. Ugyanaz a Jézus, aki a halottat föltámasztotta, aki ötezreket megvendégelt, aki 
csodákat tett, aki természetfeletti dolgokat tett, egy dologgal nem tudott, nem akart és nem kívánt 
tenni semmit: amikor ellene álltak Názáretben. Írja is az Írás, hogy nem tehetett ott semmit az ő hi-
tetlenségük miatt. Nincs fogadókészség.  

Tehát az, hogy te csak imádkozol a Jézus nevében és nem történik semmi, ahhoz szükség van an-
nak az embernek is a hitére, akiért imádkozol. Nagyon fontos, hogy legyen egy fogadókész hit. Ha 
ő nem hisz benne, akkor vaktölténnyel lövöldözünk. Ennek a Skévának a fiai nem voltak jogosultak 
a Jézus nevének használatára. Amikor te is bizonytalanul használod Jézus nevét és elbi-
zonytalanodsz, azt az ellenség látja, nem vesz téged komolyan. A rendőr, amikor föllép veled szem-
ben, vagy egy hatalommal bíró ember, akkor nem mondja, hogy ha lenne olyan szíves odaadni a 
személyigazolványát, nagyon megköszönném! Egy rendőr nem így megy oda, egy hatalomban lévő 
ember sem. Vagy bemész egy hivatalba, akik a hatalmat képviselik, ott nem mondja, hogy most rá-
teszem ezt a pecsétet valamelyik ügyfélkapunál, nem bizonytalankodik, hogy ez most érvényes, 
vagy nem érvényes. Hát nem is tudom! Hát nem a Kis Jánostól kaptad te azt, hanem a mögötte álló 
hatalomtól. Ugyanígy, ha ilyen bizonytalankodva használod a Jézus nevét és nem értjük ebben a 
névben lévő hatalmat, akkor az ördög ugyanúgy ki fog nevetni téged. 

 Ezért indított erre az Úr és hiszem, hogy Tőle vettem, hogy erről a névről beszéljek. Gondolom 
mindenki azt hiszi, hogy erről már mindent tud. Én is azt hiszem néha, hogy mindenről mindent tu-
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dok, aztán mindig kiderül, hogy nem tudok róla mindent és még attól is kevesebbet. Ezért legyen 
bennünk kellő alázat, olvassuk az Igét és értsük meg, hogy Isten milyen helyre tett bennünket és ah-
hoz képest mi hol vagyunk és, hogy állunk.  

Apostolok cselekedeti 26,9. 
9. Én bizonyára elvégeztem magamban, hogy ama názáreti Jézus neve ellen sok ellenséges 

dolgot kell cselekednem. 
Ha a szövegkörnyezetet megnézzük, itt tesz bizonyságot a saját megtéréséről. Ő elhatározta ma-

gában, még akkor Saulként Pál apostol, hogy sok ellenséges dolgot tesz a Jézus neve ellen és azt is 
elmondja, hogy miután megvilágosodott, mi történt vele. 

 Jól elment az idő, de én nem bánom, mert azt hiszem, ezek nagyon-nagyon hasznos igeversek és 
ezek a gyakorlatban történtek. Amikor az apostoli leveleket fogjuk mindjárt nézni, akkor a le-
velekben megnézzük a név tanbeli és a jogi szellemi alapját. Az Apostolok cselekedeteiben pedig 
azt láttuk, hogy a gyakorlatban hogyan használták ezt a nevet és a név cselekvő erejét láthattuk. En-
nek a névnek a cselekvő erejét láthattuk most néhány igeversen keresztül. Jézus neve ma ugyan-
olyan értékű! A levelekben pedig kijelentés jön a Jézus nevéről.  

Tehát az Apostolok cselekedeteiben látjuk, hogy mi történt, itt pedig megértjük, hogy miért.  
A levelek nagyon hasznosak. Ha ezek nem lennének, akkor sok mindent nem értenénk meg, hi-

szen Krisztus később adta a kijelentéseket az Egyháznak, hogy megértsük az evangéliumokat, meg-
értsük az Ószövetséget és sok mindent. Tehát a név a hívőknek az azonosítója. A korai Egyházat 
nem úgy hívták, hogy Krisztus Szeretete Egyház, meg bármi más gyülekezet, sorolhatnánk a gyü-
lekezetek nevét, hanem egyszerűen hogy hívták őket? Krisztiánusok, krisztusiak. Tehát ebben a 
névben voltak ismertek, hogy ők a kis krisztusok.  

1Korinthus 1,2. 
2. Az Isten gyülekezetének, amely Korinthusban van, a Krisztus Jézusban megszentelteknek, 

elhívott szenteknek, mindazokkal egybe, akik a mi Urunk Jézus Krisztus nevét segítségül hívják 
bármely helyen, a magukén és a miénken: 

Kit hívnak segítségül? Jézus nevét. Nem úgy, hogy Jézus, Te imádkozz értem, Jézus, Te tudod, 
Jézus, Te járj közben értem! Nem, nem, nem! Hanem hogy jártak el? Jézus nevét segítségül hívták. 
Fontos, hogy használd tényleg megfelelően ezt a nevet! Nem programok, nem struktúrák, hanem a 
név segítségül hívása. Nyilván voltak programjaik is, voltak apostoli tanításaik is, sok minden volt, 
de a hatalmat ebben a névben gyakorolták. Jézus neve a gyülekezeti tekintély alapja és ez a név u-
gyanúgy hozzád tartozik, mint a kezed, vagy a lábad, vagy bármelyik testrészed, sőt, még sokkal 
jobban. Ebbe a névbe te bele vagy keresztelve! Bemerítkeztél, a Krisztus él benned! 

1Korinthus 5,4. 
4. Ti és az én szellemem, a mi Urunk Jézus Krisztusnak nevében egybegyűlvén, a mi Urunk Jé-

zus Krisztus hatalmával. 
Amikor összegyűltek, akkor nem csupán emberek találkoztak, hanem a névben gyűltek össze. A 

név adott tekintélyt a döntéseiknek, a név adott súlyt a kijelentéseiknek, a név tette a gyülekezetet 
gyülekezetté. Annyira fontos ez a név! A névben történt a megigazulás.  

1Korinthus 6,11.  
11. Ilyenek voltatok pedig némelyek, de Isten megmosott, megszentelt, megigazított benneteket 

az Úr Jézusnak nevében, a mi Istenünk Szelleme által. 
Nem csupán megbocsátás történt. Hanem megmosattatok ebben a névben, megszenteltettetek! Mi 

a megszentelés? Isten számára elkülönítetté váltatok. A másik az, hogy megigazultatok ebben a név-
ben. Mert amikor vallást teszünk arról, hogy Jézus meghalt és feltámadt, az Őbenne való hitünket 
megvalljuk, akkor Vele együtt meghaltunk és Vele együtt feltámadtunk és igazak lettünk. Meg-
haltunk a bűnnek, Ővele együtt feltámadtunk a megigazulásra. A név nem csak hatalom a démonok 
felett, hanem a név a keresztény identitásunknak az alapja. Ennyire fontos a név, a Jézus neve!  
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Nézzük meg, hogy a mindennapi életben, hogyan éltek ebben a névben a tanítványok! A levelek 
nem csak rendkívüli csodákról beszélnek, hanem a név a hétköznapokra is kiterjed. Nézzétek csak, 
hogy mit mond itt az Írás! Nagyon fontos igevers! 

Kolosse 3,17. 
17. És mindent, amit csak cselekesztek szóval vagy tettel, mindent az Úr Jézusnak nevében cse-

lekedjetek, hálát adván az Istennek és Atyának Őáltala.  
Ez egy radikális kijelentés! Nem csak az imát, nem csak a gyógyítást, hanem mindent. Mindent az 

Úr Jézus nevében. A név teljesen az életévé vált a tanítványoknak, teljesen az életstílusukká vált, az 
identitásukká vált, a részükké vált és ennek így kellene lennie ma is. Jézus nevében ma ugyanaz az 
erő, ugyanaz a hatalom van. Ezt még lehet, hogy sokszor elmondom ma, hogy beépüljön. Ezt vi-
gyük magunkkal haza és maradjon velünk örökké. Az 1János 3,23-ban nézzük meg, hogy Jézus még 
ezt is parancsolatba adta. Ezt talán ritkán szoktuk kinagyítani, de most ezt is nagyító alá tesszük.  

1János 3,23. 
23. Ez pedig az Ő parancsolata, hogy higgyünk az Ő Fiának, a Jézus Krisztusnak nevében, és 

szeressük egymást, amint megparancsolta nékünk.  
Mindig szoktuk mondani, hogy egyetlen parancsolatunk van, de itt már egyet tévedtünk, mert itt 

kettőt látunk, ez parancsolat Istentől. Ez talán soha nem tűnt föl neked sem, ugye? Nekem se! De 
ettől még itt van az Igében, hogy ez az Ő parancsolata, hogy higgyünk az Ő Fiának, Krisztusnak a 
nevében. Ez is parancsolat, tehát nem csak a szeretet parancsolata van. Persze ebbe beletartozik 
minden, de ez egy nagyon fontos dolog. Nem csak a szeretet parancs, hanem hit a névben. A névbe 
vetett hit nem is opcionális ezek szerint, hanem ez parancs Istentől. Különösen Isten tetszésére va-
gyunk, amikor tényleg engedelmesek vagyunk az Igének. Ha tényleg engedelmesek vagyunk az 
Igének, akkor történnek az események. 

Még egyszer! Mit tanítanak nekünk a levelek? Amikor olvassuk az Igéket, akkor ezeket tudjátok 
beazonosítani. Ez az egyház azonosítója, a gyülekezeti tekintély alapja, Krisztus. A megigazulás 
eszköze, a mindennapi élet irányelve, sőt még a hit parancsolatának a tárgya is. Az, hogy higgyünk az 
Ő nevében. Az Apostolok cselekedeteiben látjuk az erőt, látjuk, amikor Jézus nevét használjuk, a le-
velekben viszont meg tudjuk tanulni a jogalapot.  

Ez is sok-sok problémát okozott, hogy tényleg jogod van-e használni a Jézus nevét. Milyen jo-
gon használod te, ki vagy te, hogy a Jézus nevét használod? Hányan megkérdezték már, hogy mi-
lyen címszó alatt hirdetjük mi az Evangéliumot, kitől van nekünk erre felhatalmazásunk? Nagyon 
sok ilyen kérdést kapunk. Amikor megértjük a jogalapot, hogy nekünk erre miért van jogunk, akkor 
sokkal magabiztosabban, sokkal jobban ki tudunk állni ebben a névben és hatékonyabban tudjuk 
képviselni Isten országát, mert tudjuk, hogy mit jelent ez a név a számunkra és milyen jogi alapunk 
van. Tehát a név nem egy szolgálati eszköz, a név a hívő identitása.  

Ideje tényleg a hívők identitását helyreállítani! Ha tudjuk, hogy kik vagyunk ebben a névben, ak-
kor nem fogunk könyörögni olyan helyen, ahol jogunk van. Nagyon sokszor látjuk azt, hogy ke-
resztények olyan dolgokért könyörögnek, ami már nekik adatott, ahol nekik joguk van, ahol nekik 
el kellene járni. A rendőr nem könyörög, hogy állam, állítsd már meg ezt az autót. Nem, odamegy, 
kiáll és gyakorolja a jogát és megteszi azt, amit neki meg kell tenni. Ha tudjuk, hogy mit jelent a 
név, akkor nem fogunk félni ott, ahol tudjuk, hogy hatalmunk van.  

Ugyanez vonatkozik arra is, amit korábban mondtam, hogy mindegy, hogy kis démon, nagy dé-
mon, kis ördög, nagy ördög, mind le van győzve és a Jézus nevére mindegyiknek térdet kell hajtani, 
a talpad alatt a helye. Hagin szokta mondani, hogy ha üzenni akarok az ördögnek, akkor a talpamra 
írom, hogy olvashassa. Valahogy így kell hozzáállni ehhez.  

Nézzük meg, hogy mi a hit és a megvallás szerepe a név használatában. Ezt is nagyon sokszor 
gúny tárgyává teszik. Ja, ti vagytok azok, akik hiszik és megvallják és akkor meglesz? Hallottátok 
már ezt néhányan? Igen, biztos hallottátok, mert sokan gúnyolódnak ezen. Megvallod és akkor 
meglesz. Jó, persze, nyilván megfelelően ezt az Ige alapján kell megtennünk és attól, hogy meg-
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vallod, hogy te autó vagy, nem leszel autó. Félre ne értsétek! Tényleg lehet ezt szélsőségesen hasz-
nálni, de lehet igei alapon is használni, sőt kell is igei alapon használni a megvallásokat!  

Igazából eljutottunk megint egy döntőponthoz, mert sokan tudják azt, hogy a név hatalmas, so-
kan eltudják magyarázni ennek a teológiáját, sokan idézik az igehelyeket is, de a név nem működik 
a puszta ismeret által. Csak mert ismered ezt a nevet, attól még nem biztos, hogy működőképes. 
Nyílván ismernünk kell ezt a nevet, de ez önmagában még nem elég. A név hit által működik. Hit 
által működik! Péternek kétsége sem volt afelől, amikor imádkozott, hogy a sánta föl fog állni. Há-
lát adunk Istennek, hogy ezt idejekorán megtanultuk. Amikor imádkozunk valakiért, akkor nagyon 
sokszor tettük azt, hogy amíg kenet alatt van és nem kezd el gondolkozni, azt mondtuk, hogy most 
emeld fel a kezedet és fogtuk és segítettük és abban a pillanatban meggyógyult. Meg kellett ragadni 
azt a pillanatot, amikor el lehetett kapni a gyógyulást, mert mi vagyunk olyan okosok, hogy kio-
koskodjuk magunkat Isten áldásaiból. 

Akkor eszünkbe jut a zárójelentés, eszünkbe jut, hogy mit mondott az orvos, minden eszünkbe 
jut, csak az nem, hogy mit mondott az Ige és milyen hatalmas Jézus neve. A név hit által működik! 
A hit pedig megvallás által szabadul fel. Ha ezt a két dolgot nem értjük, akkor a név csupán szó 
marad és üres vaktöltény, meg üres frázis marad. Tehát ott kell lennie a hitnek és a megvallásnak is.  

Mi a hit? Azt meghatározza a Zsidó 11,1-ben, de a hit önmagában véve cselekvés, ahogy azt Ja-
kab mondja. Cselekvés! Nem érzés, nem reménykedés, nem egy vallásos hangulat, vagy euforikus 
érzés, hanem a hit az, amikor Isten Igéje alapján cselekszünk 

Zsidó 3,1. 
1. Annakokáért szent atyafiak, mennyei elhívásnak részesei, figyelmezzetek a hitvallásunk a-

postolára és főpapjára, Krisztus Jézusra,  
Tehát a mi hitvallásunk, a mi megvallásunk egy hitvallás. Megvalljuk azt, amiben hiszünk. Tehát 

a kereszténység szó itt megvallást jelent. Van, ahol úgy van fordítva, hogy figyelmezzetek a vallá-
sotok apostolára, de itt hitvallásról beszél a Biblia. A hit nem néma. A hit beszél is. Tehát megvalljuk 
a hitünket.  

Nézzük csak! Először is az üdvösségben, amikor újjászületünk, ott minek kell megtörténnie? Két 
dolognak: hinni kell a szívünkben és megvallani a szánkkal. Ez a kettő fontos. Tehát ezért született 
meg a credo, ami azt jelenti latinul, hogy hitvallás. Mind a mai napig használják a niceai kons-
tantinápolyi megvallást, amikor összejöttek a keresztények és meghatározták a hitvallásunkat, azt 
mind a mai napig használják. Megvalljuk a hitünket, hogy kik vagyunk mi Krisztusban. Ez az üd-
vösség alapja – a Róma 10,9–10. Nagyon sokszor hallottátok.  

Róma 10,9–10. 
9. Mert ha a te száddal vallást teszel az Úr Jézusról, és szívedben hiszed, hogy az Isten feltá-

masztotta Őt a halálból, üdvözülsz.  
10. Mert szívvel hiszünk a megigazulásra, szájjal teszünk pedig vallást az üdvösségre.  
Az üdvösség alatt nem csupán az történik, hogy újjászületsz, bár ez a legfontosabb és a leg-

nagyobb dolog, ami megtörténik, hanem szívvel hiszünk az üdvösségre, de ugyanúgy a gyó-
gyulásra, ugyanúgy az áldásokra, vagy a gonosszal szembeni hatalom gyakorlásra. Figyeld meg a 
sorrendet! Ott kell lennie a szívnek, ami a hitünk kérdése, ott kell lennie a szájnak! Mi az ered-
mény? Az üdvösség! Ugyanúgy a Jézus neve. Ugyanez a bibliai elv működik a név használatában 
is. Ugyanez a bibliai igazság. Tehát a név és a hit kapcsolatának ott kell lennie, ne csak egy üres frá-
zis legyen, meg az ima végére odabiggyesztve, hogy a Jézus nevében. Ez így önmagában hatástalan.  

Márk 16,17. 
17. Azokat pedig, akik hisznek, ilyen jelek követik: az én nevemben ördögöket űznek; új 

nyelveken szólnak.  
A jelek nem mindenkit követnek, hanem csak azokat követik, akik hisznek. Nem azokat, akik vi-

tatkoznak, akik elemzik, hanem azokat, akik hisznek. Ha a pozitív megvallásunknak ilyen ereje van, 
akkor a hitetlen beszédnek van-e ereje? Leronthatja-e a hitetlen beszéd, hogy eredmények jöjjenek? 
Sokan imádkoznak a Jézus nevében, majd az imájuk ellen beszélnek. Imádkoztunk, hogy meg-
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gyógyuljál, hatalmat gyakoroltunk a Jézus nevében. Utána, nahát, nem történt semmi, majd jövő hé-
ten is jövök, hátha lesz valami! Ez így nem működik.  

Ezek gyakorlati, tapasztalati példák. Ne abból indulj ki, amit akkor éppen ott megtapasztalsz. Azt 
tudjad, hogy Isten Igéje működik, imádkoztunk és az megvan. Ha kimondod a nevet hitben, utána 
pedig kétségekben beszélsz, akkor a saját hited ellen dolgozol. Tehát lerontod az Ige erejét és leron-
tod Isten Igéjének az erejét. A hitünk megvallása egy következetes megvallást kíván.  

Azt mondja a Zsidó 4,17-ben, hogy ragaszkodjunk a megvallásunkhoz. Nem a vallásunkhoz. So-
kan ezt így fordították, hogy meg van írva a Bibliában, hogy mindenki maradjon meg abban a val-
lásban, amelyikbe belekeresztelték. Sokszor hallottuk ezt és erre az Igére hivatkoznak, de ez nem 
erről szól. Nem a vallásunkhoz, hanem a hitmegvallásunkhoz ragaszkodjunk. A kereszténység e-
gyébként sem vallás, hanem egy élő kapcsolat Istennel, de most ebbe ne menjünk bele.  

Tehát a hit nem egy pillanatnyi lelkesedés. A hit kitartás. Ha kimondtad a nevet, akkor állj meg 
mellette! Tudjad, hogy mi van ebben a névben, milyen hatalom van ebben a névben. Mind a három 
világban, ha démonikus, akkor is menni kell, ha földi, akkor is menni kell, ha a pokolból jön, akkor 
is menni kell. Tehát nincs lehetősége az ellenségnek, hogy teret adj neki. Tudom, mit mond az Ige, 
tudom, hogy igaz és ennek megfelelően beszélek és cselekszem. Nagyon fontos, mert nem az a 
hited, amit itt éppen mondasz, vagy amit éppen énekelsz, vagy amit éppen imádkozol, hanem az, 
amikor az ellenség rálép a kisujjadra, akkor mi jön ki a szádon. Na, az a hited!  

Bizony kétségbeesésünkben mondtunk már mindannyian olyat, amit nem kellett volna. Ezért kell 
a cipzár, mert a problémáink nagy része az orrunk alatt van egy centivel, ha olyan dolgok jönnek ki 
a szánkon, olyan dolgokat prófétálunk meg magunknak, amit nem szeretnénk, hogy megtörténjen 
velünk, de mégis kimondjuk. Van egy olyan, hogy a szónak nincs teremtőereje. Lehet, hogy nincs, 
de a hitedet megmutatja és annak viszont van teremtőereje. Tehát valahogy átvitt értelemben mé-
giscsak van a szavainknak teremtőereje. Megprófétálhatjuk a saját sikerünket, vagy a saját bu-
kásunkat. Ott van a szánkban az Ige, meg a hit beszéde és ott van a hitetlenség beszéde is. A név hit 
által aktiválódik, megvallás által szabadul fel és kitartás által valósul meg. Mikor kell kitartani? Ak-
kor, amikor szóltad a nevet és nem látsz semmit, akkor jön a kitartás. Akkor kitartunk és azt mond-
juk, hogy várjuk az eredményt és köszönjük szépen, a meccset még nem fújták le, félidő van, a 
meccset akkor fújják le, amikor az Ige beteljesedik.  

A sátán nem fél attól, hogy kimondod a nevet, attól fél, ha hiszed is, amit mondasz. Tehát ma-
gától a csak úgy kimondott névtől nem fog működni. Hányszor volt az, hogy nem működik ez a 
névhasználat, mert én már annyiszor mondtam, de nem történt semmi! Épp most mondtad el az o-
kát, hogy miért van, ezért nem történik semmi. A sátán önmagában nem fél attól, hogy csak úgy ki-
mondod a Jézus nevét.  

A név a keresztségben, az új teremtésben az egyik legszemélyesebb dolog. A név nem csak esz-
köz, nem csak hatalom, nem csak imádsági formula, hanem a név azonosulás is. Amikor a hívő be-
lekeresztelkedik Jézus nevébe, nem csupán egy vallási szertartáson vesz részt, hanem jogi ér-
telemben is belép Krisztusba. Jogi értelemben is Krisztushoz tartozóvá válik. A Krisztus Testének 
részévé válik. A Krisztust felöltözni, a Galata 3,27. Még van pár perc és nézzük meg, amit ezzel 
kapcsolatban meg tudunk nézni. Nem baj, ha nem jegyzed meg, majd felvételről visszanézed és 
elmélkedhetsz, gondolkodhatsz ezeken az Igéken. 

Galata 3,27. 
27. Mert akik Krisztusba keresztelkedtetek meg, Krisztust öltöztétek fel.  
A Krisztust! Ez nem egy jelképes beszéd, hanem valóban felöltöztétek a Krisztust. Ugye mondja 

Pál, hogy felöltözötten és nem mezítelennek találtattok-e. Ahogy egy menyasszony felveszi a fér-
jének a nevét, belép egy jogi helyzetbe, ugyanúgy mi, amikor fölvettük a Krisztus nevét, akkor be-
léptünk egy jogi helyzetbe. Az Efézus 4-ben a házasságról beszél. Azt mondja Pál, hogy én nem a 
férfiról meg a nőről beszélek, hanem a Krisztusról. Ez egy házasság, ez pontosan olyan, amikor mi 
fölvettük az Ő nevét. Tehát el vagytok jegyezve egy férfiúnak, mondja Pál apostol, mondja Pál 
apostol a 2Korinthusban, hogy eljegyeztelek titeket egy férfiúnak. Mondja ezt a gyülekezetnek. Be-
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lép egy jogi helyzetbe és részesedik a javakban onnantól kezdve. Ugyanígy a hívő belép a Krisztus 
helyzetébe, és a név felvétele egy jogi valóság. Meg lehet közelíteni innen is, ez egy jogi valóság. 
Ez jogilag hozzád tartozik.  

Róma 6,4. 
4. Eltemettettünk azért Ővele együtt a keresztség által a halálba: hogy miképpen feltámasz-

tatott Krisztus a halálból az Atyának dicsősége által, azonképpen mi is új életben járjunk.  
Itt nem a vízről, hanem a Krisztusban való keresztségről beszélünk. Az új életbe való belépésről, 

az újjászületésről szól. Az új élet pedig a névhez kötött élet. Új teremtés a névben. A 2Korint-
husban, „Azért ha valaki Krisztusban van, új teremtés az, a régiek elmúltak, ímé, újjá lett minden.” 
Nem javított ember, nem kipreparált ember, nem kicsit megfoltozott ember, nem egy vallásosabb 
ember, hanem egy új teremtés. Ez az új teremtés a név alatt él. Beszéltem már a névről, mint örök-
ségről, tehát nem csak a nevet kapja meg, hanem mindazt, amit a név képvisel, azt is megkapja. 

1Korinthus 6,11. 
11. Ilyenek voltatok pedig némelyek, de Isten megmosott, megszentelt, megigazított benneteket 

az Úr Jézusnak nevében, a mi Istenünk Szelleme által.  
Ez most is igaz, megmosás, megszentelés, megigazítás. Mindez megtörtént ebben a névben. Ez 

gyakorlatban mit jelent? Ha a Krisztust felöltözted, akkor nem beszélhetsz úgy, mint aki még a régi 
természet alatt él. Nem mondhatja egyetlen hívő sem, hogy neki nincs semmilyen hatalma, hogy 
nincsen semmilyen eszköze a gonosz ellen, hogy nem tud ellenállni a sátánnak, hogy ezt nem tudja, 
meg azt nem tudja. Ha tisztában vagyunk ezzel, akkor nem mentegetőzhetünk, mert egy új teremtés 
vagyunk és akkor nem imádkozhatunk úgy, mint valaki, aki kívülálló. Ha a név a miénk, akkor a 
jog is a miénk. Megvan a jogunk, ezért nem alázatoskodó könyörgésre hívattunk el, hanem a hitben 
való élésre.  

Tehát a név azonosulás Krisztussal, jogi belépés, új teremtés és az örökkévalóság kulcsa ez a név. 
Amikor kimondod ezt a nevet, akkor nem kívülről hívod segítségül, hanem belülről cselekszel. Nem 
külső segítség, hanem belülről cselekszel, mert a Krisztusban vagy, a Krisztus Testében vagy. Te nem 
egy kívülálló vagy. A név nem csak az üdvösséghez, nem csak a csodákhoz, nem csak a gyülekezeti 
alkalmakhoz tartozik, hanem a mindennapokhoz ugyanúgy. Tehát a mindennapi életünkben, a kon-
fliktusban, a közösségekben, a hétfő reggelekben, vagy a keddi reggelekben, a holnapi napon is, 
amikor éppen nem a gyülekezetben ülünk, tehát a mindennapi életünkben. Ha a név még mindig 
csak a templomban él, vagy a gyülekezetben él, akkor nem értettük meg a lényeget. Akkor nem ér-
tettük meg a Jézus nevének lényegét. Természetesen itt ünnepelni jöttünk össze, Őt imádni, Őt di-
csőíteni, együtt lenni, megtisztelni Őt és sorolhatnám tovább mindazt, amit a Biblia ír. Amikor ke-
vered a rántást, ugyanúgy eljárhatsz a Jézus nevében. Ugyanúgy veled van a Krisztus.  

A név a szellemi konfliktusokban. A démonűzés a korai tanítványoknál nem volt egy külön szol-
gálat. Egyszerűen kiűzték a démonokat. Ma is vannak olyanok, akik démoni elnyomás alatt vannak. 
A mai démonoknak ugyanúgy el kell menni, mint a kétezer évvel ezelőttieknek ugyanerre a névre! 
Természetes következmény volt. A Lukács 10,17-ben olvassuk, hogy visszatért a hetven tanítvány, 
akkor még pedig Jézus meg sem dicsőült és „még az ördögök is engednek a te neved által”. Nem 
könyörögtek, nem vitatkoztak, csak szóltak a névben. Hányszor könyörögnek a hívők olyan do-
logért, amikor csak a krisztusi hatalmukat kellene használni! Hányszor mondjuk, hogy hát Isten tud-
ja, ha Isten megengedi, jaj, ha Isten akarja! Ilyen imákat hallani. Miért van ez? Azért, mert nincs vi-
lágos kijelentés arról, hogy kik vagyunk Krisztusban.  

Ezt meg kell szereznünk! Ha ma ezt magaddal vitted, már nagyon nagy lépést tettél te is előre, 
meg én is, meg mindannyian, mert ebben a névben talán másképp fogunk eljárni ezt követően. A 
megváltás célja nem csupán a mennybe jutás, hanem a közösség. Ez az egyik kedvenc igeversem: 
„Hű az Isten, aki elhívott titeket az Ő Fiával, a mi Urunk Jézus Krisztussal való közösségre.” És Ő 
hű, mert közösségünk van.  

Ezzel az Igével a mai üzenetet be is fejezem:  
Máté 18,20. 



Krisztus Szeretete Egyház, 1204 Budapest, Török Flóris u. 76. – www.ksze.org 
 
 

 13 

20. Mert ahol ketten vagy hárman egybegyűlnek az én nevemben, ott vagyok közöttük.  
Ő jelen van a névben! Ő itt van közöttünk! Hálát adunk Neki! Dicsérjük az Urat! 

 
*A függőleges vonallal jelzett igeversek más fordításból származnak. 
A felhasznált bibliai versek a King James kiadás számozását követik. 


